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Oéua 1°
a. upmAnpwote I A A N emAé€Te To OWOTO: (novadeg 20)

i. [al-[Bl=|oB]

i. (a®—ap?)=ala—-pB)(a+p)

i. (a—p)2=a®-3a?B+3ap%?—ad

iv. Havicwon1 < x < 7 ypadetal Kat Onwe mapaKatw:
A. x€(1,7) B. x€(1,7] r. x€[1,7] A. x€[1,7]

v. Hmopdotaon 4 = |a — B| — |y — a| yua a<B<y yivetat:
A. A=B+y-a B. A=B-vy
r. A=2a-p-vy A. A=2a-B+y

vi. ava > 0 kawpu,v 8stikol aképatot Lo Vel a% = Ya#
vii. (a® —ap?) =ala—B)(a+p)
vii. (a =) =a®—3a?B +3ap?—ad
ix. (a+p)=a®-3a’f+3ap%?+ad
X. loxvel xzy_i
Xy

b. Na dwoete Tov 0pLOUO TNG ATOAUTNG TIUAG EVOG 0pLlBUOU a (povadeg 10)

C. ZUMMANPWOTE Ta KEVA N ETUAEETE TO OWOTO: (novadeg 10)
vi. ava > 0téteva? = _
vii. "Ax7P =

viii. ava < 0 katv éptiog, 16T Va¥ =

ix. V¥a=_
x. lal®*=___
Oéua 2° (novédeg 30)

i Na armdomoinBoulv oL mapaotdoelg (x € R—{-2,—1,1}.):

_ X2+ 4fx| + 4 Clx=1] 0 2x+2]  |x? -1
|x]| + 2 Tl —-x] |—x—1] |1 —x2|

ii. Na ypaete tnv napdotacn A=|x + 2| — 3x + 1, xwpig to cUpBoAo TNG amdAUTNG TLUAG

Ofpa 3° (novadeg 15)
No Seifete ot /49 i/S —3v2 i/S +3vV2=7
Ofpa 3° (novadeg 30)

i. AvelvatA=5—+/5,B=5++/5
a. No amobeiéete 6TL A-B=20
b. No umohoyioete TV TIuA ™ng napdotaong N=A4% + B?

c. Na umoloyloete TNV TLUN TNG MOPACTACNG I'I=% + %



